

车·互动

心花路放租车

THE BEST CAR RENTAL COMPANY

租车电话:400-000-8583

选车真经

如果您有购车需求,请将您的姓名、年龄、职业、爱好、购车用途及对车的性能要求等信息发送给我们;如果您有好车推荐,请将车型信息发送给我们。
邮箱:258533797@qq.com 晚报车友QQ群:336160699

外形大气 家用商用两相宜

推荐3款30万元以内的大中型车

□刘晓宇 文/图

“车改之后,我打算自个儿买辆车,既要满足上班需求,又要满足家用需求。”近日,我市好几名公务员通过《洛阳晚报·汽车周刊》官方微信让小编帮助他来选车,他们的要求大都一致,外观大气、乘坐舒适和配置够用这三个条件被提得最多。针对他们的需求,小编挑出了以下3款车型,来看看是否符合您的心意。

别克 君越

君越在大中型车中可谓先行者,凭借大空间、高配置在市场中一直有着不错的表现。虽然君越的官方指导价每辆在23.59万元至28.99万元,但凭借其大气稳重的外观、宽大魁梧的车身以及豪华典雅的内饰设计,使其看起来并不逊色于豪华品牌车型。

君越的长宽高分别为5005毫米、1858毫米、1500毫米,轴距为2837毫米。宽大厚实的座椅让人感觉豪华感十足。身高180厘米的体验者在前排调整好座椅后再坐入后排,头部空间有两指,腿部空间超过两拳。同样,君越后排中间地板隆起也比较高,尽管后排中间配有头枕,但该头枕高度较低且无法调节,显然设计师并没有照顾到后排中间乘客的舒适度。

君越在配置方面一向比较丰富,电子驻车、胎压监测、无钥匙启动/进入系统、全景天窗、自适应巡航、倒车影像、全车座椅加热和通风、前排座椅按摩、BOSE音响、大灯清洗装置、主动安全系统、车道偏离预警系统、并线辅助系统等配置在君越的顶配车型中都能找到。尤为值得一提的是,君越的顶配车型还配备了CDC主动式液压减震系统,可以每秒100次地调整减震的软硬程度,进一步提高了君越的乘坐舒适度。

在动力方面,君越目前有2.4升自然吸气发动机和2.0T涡轮增压发动机两种选择,其中2.4升发动机采用了缸内直喷、电子可变气门正时系统等技术,最大功率186马力,峰值扭矩为240牛·米;2.0T发动机的最大功率为254马力,峰值扭矩为350牛·米。两款发动机均匹配6挡手自一体变速箱。

凯迪拉克 XTS



凯迪拉克XTS自2013年年初上市以来,大中型车的买家对其关注度还是挺高的。大气的造型、宽敞的空间以及豪华感颇足的内饰,都是它的制胜法宝。如果按照官方指导价,最低配的XTS 28T舒适型每辆也要34.99万元,但是,最近凯迪拉克配合车改推出了优惠措施,这款车每辆实际售价已经低于30万元。

即是最低配的XTS 28T舒适型,全景天窗、Bose音响、膝部气囊、胎压检测、无钥匙启动/进入系统、方向盘电动调节、方向盘换挡拨片、定速巡航、氙气大灯、后视镜电动调节等功能也都一个不落地出现在配置表当中,足以满足大部分人的需求。值得一提的是,在豪华感

营造的能力上,凯迪拉克向来是把好手,中控台采用皮革包裹,各种材质的搭配都恰到好处,让人难以拒绝这种美式豪华风格。

在车身尺寸方面,XTS的长宽高分别为5131毫米、1852毫米、1501毫米,轴距为2837毫米。身高176厘米的体验者坐入车内,将前排座椅调整好后再坐入后排,还有两指头部空间和三拳腿部空间。美中不足的是,XTS后排中间地板隆起较高,且后排缺少了中间位置头枕,坐中间的乘客舒适度难以保证。

在动力方面,XTS全系均采用2.0T+6AT的动力组合,发动机最大功率为269马力,峰值扭矩为400牛·米。对于一款大中型车而言,这样的动力完全可以轻松应付。

一汽丰田 皇冠



跟XTS不同的是,皇冠进入中国已经很多年了。在很多60后、70后的印象里,曾经的皇冠绝对是豪华车的代名词,然而由于各种原因,从第12代车型开始,皇冠在国内的市场表现趋于冷淡。今年3月,第14代皇冠在国内上市,降低了价格,并引入了2.0T+8AT的全新动力组合,竞争力得到增强。

新款皇冠的长宽高分别为5020毫米、1805毫米、1480毫米,轴距为2925毫米。在外型上一改之前的稳重造型,面积较大的倒梯形进气格栅,富有力量感的车身线条都让新车显得年轻、时尚。内饰仍选择了皇冠传统的稳重造型,采用了双屏的设计,木饰板的装饰和银色饰条的点缀也恰到好处,整体很和谐。

根据皇冠的官方指导价每辆25.48万元至38.98万元,再结合市场进行优惠,皇冠有多款车型每辆都在30万元以内这一条件。膝部气囊、胎压检测、无钥匙启动/进入系统、定速巡航、倒车影像、前排座椅加热、LED远近光大灯、大灯清洗装置和主动安全系统等,都在每辆30万元以内的车型配置单中出现。

在乘坐空间方面,175厘米的体验者坐入车内,将前排座椅调整好后再坐入后排,还剩余一拳的头部空间和两拳多的腿部空间。由于是后驱车型,皇冠的后排中间地板隆起较高,同样影响了后排中间乘客的舒适度。

在动力方面,皇冠有2.0T四缸涡轮增压发动机和2.5升V型6缸自然吸气发动机两种选择,其中,2.0T发动机的最大功率为235马力,峰值扭矩为350牛·米,与之匹配的是8速手自一体变速箱;2.5升发动机的最大功率为193马力,峰值扭矩为236牛·米,与之匹配的是6速手自一体变速箱。

